



Зорі над Убортю

23 березня - Міжнародний день водних ресурсів



А.В САВЧУК, головний інженер Олевського управління водного господарства

Незважаючи на те, що вода найбільш поширена речовина на планеті, запаси прісної води не перевищують 2,5 % від загального обсягу води. Щорічне зростання населення планети майже на 90 млн призводить до зростання потреб у воді. За даними ООН, вже сьогодні дефіцит води, включивши потреби сільського господарства та промисловості, оцінюється у 230 млрд м³ у рік. Прісна вода перетворюється на дефіцитний ресурс і, за висновками експертів, проблема дефіциту прісної води наближає загострення вже до середини XXI сторіння. Зростання потреб у водних ресурсах та підвищення її якості привертають увагу всього суспільства до проблем, пов'язаних з водним фактором, вимагають більш ретельного ставлення до цього ресурсу. У нас, на Поліссі, особливих проблем з водою поки що не відчуваємо, але в засушливі літні періоди необхідні

раціонально підходити до цього питання.

Розуміння людством водних проблем і прагнення їх вирішити відображається у заходах екологічного спрямування, одним з яких є всесвітній День Води. У 1992 році на конференції Об'єднаних Націй з питань навколишнього середовища та розвитку у Ріо-де-Жанейро було запропоновано відзначення Всесвітнього дня води.

Сьогодні майже три чверті всіх стихійних явищ, що мають катастрофічне наслідок, пов'язані з погодою, водою та кліматом.

Нідмірна або недостатня кількість води негативно впливають на економіку країни і здоров'я населення. У зв'язку з цим розробляються нові методи водокористування та забезпечується охорона ресурсів.

Управління водними ресурсами є одним із пріоритетних напрямів державної політики України і розглядається як важлива соціально-сти-

більного розвитку держави. Воно має бути орієнтовано на інтереси конкретної людини, забезпечуючи чистоту річок, раціональне використання і збереження водних ресурсів для майбутніх поколінь.

Одним із головних завдань водогосподарства є забезпечення потреб населення і галузей економіки якісними водними ресурсами, здійснення координації та узгодження усіх заходів, що впливають на стан водних ресурсів в басейні річок.

Офіційна тема відзначення Всесвітнього дня води у 2018 році - Природа для води.

Всесвітній день води зосереджує увагу на важливості загального доступу до чистої води, тож звертаємось до учнів громадської у школі виконати природоохоронних заходів, які впливають на поліпшення якісних характеристик води, необхідності шанобливого ставлення до природи та дотримання норм природоохоронного законодавства.